T2 8FEEEMNT—T7 v TRERARNERFEOHE

1 EfFEFE
it WRE Heil Hamm  |EERE BwEEE
BaE EhE & o IR WE. S BD () ek EGERTRE | THATHE Z 0t
_ - - . B2 R MR A X3
| (BEPREERRE) WEMBK | BETERENNN o (8. 755. 2rri) 286,416,000 132, 600, 000 0| 13,260,000 140,556, 000
EiREe BB %4108 s
- " - - SRR (1,360, 1n)
2 ig;‘;gmmﬁ#ﬁ E‘;"gﬁmmg E"ﬁggﬁf#m B FAE  (99.5m) 181,787,760 84,161,000 0 o| 97,626 760
- o B2 R MR A R
3 [BEbRpERRR| BAT | BEIOSUE | . 5y (6, 285rm) 148,716,000 68, 850, 000 o 6885000 72 981,000
EiREe ABHE | WEEERS K st
= g - - EaR t~m11li'r$/\")x1$§
4 |FRLLLIRRE BATHEE ) awx Ep3Y (2, 555. 1) 33,048,000 15,300,000 o 153,000 16, 218, 000
H= T
. - — = == EaX MRS ND R 31
5 |BEDRIBHREE BETEREL BEEZ0OUE | 2p5y | (7, 4om) 127,785,600 59, 160, 000 o 501600 62 709,600
e S IR RS it
= @ = EaX MHEMEND R
6 |FRERLMRRE RERE ms %95y | (2 125.5m) 14 37,454,400 17, 340,000 0 o 20,114,400
H= = MEEE —2t
o " [FE— B3R MIHEMEE/ D R44E
7 |SREAARRE men | BAPEREY) <oa- | Gewmm) 118,752,480 54,078, 000 of  5497.000 58 277,480
s s R —x
Eh R RRE | EETELE | BEhRBER e |FAED (1,000n)
g [BEDA < EAR mx |JRED (00 50, 400,000] 25, 386,000 0 o| 34,014,000
TR RIEREE | BIEHELR g s |OEERE 19217
9 SR s BxE Lesn  [BEIER I 169,668,000{ 78,375,000 o 7.837.000 83,456,000
- " - EHES (3,386, 4
10 |FEEXLARKE | mupx | FOTAERE | mx mszor (308 0m) 588,082, 320] 272, 677, 000 0 o| 316,305,320
B AT S DBERE (799m)
- - EaR FRHEM A R 1
11 [BEPRERERR | e e =051y | (810m) 15,642,720 7,242,000 0 724,000 7,676,720
e
= s - [ = - EaR r~m11|§¢$/\vx2*§
B REBEE|  mHT | EETERER | 3= kd
12 |FPER e | ESTERER | S2PZTE ) G 956 5m) 64,774,080 29,988,000 o 2998000 31,788 080
Wk st
- - - EEFAR (64.9m)
13 |FREREARRE | mawg |FELLARE ) gn 3 (67, 5m) 58,320,000 25, 121,000 0 o 33 199,000
i s 5 2 F A (468n1)
f—— B R MEHRE D R
14 |[IRMBRBEGE | pan maE s=k<b | (1, 540m) 34,334,280| 15, 895,000 0 o 18,439, 280
= MEmE —t
el
SR . .
- - |Bem s om)
5 |FEERNEARER| LR | BETRERG | 205 |emmmen 7 a0t 68,299,200 31,620,000 0 of 36,679,200
R e RIS R eiTie ey F2%)
E=AT




B R EE
ark £

B

Sl
FEEHXE
i
X
)

Bl R X
FfE&

FHY KR

FUYXREDHEEM2E
FHMEE 590t

RATHEATF #0842%

41, 640, 480

18, 411, 000,

23,229, 480

B REE
ark £

E AT,
BiEhH R
BT,
HRHT.
EIELIN
.
By

(%) #vn-}
oy

- SRR
GEFRETT ( 433.2m))
(4FFEIANEERE F18461)

o Jagk-—R

s AR

FSIHREECYB—R

- REE (64n)

102, 780, 115

40, 750, 000

62,030, 115

ERREB LGS

e

(IS

m

B2 R REHEEAD R
(1,487.5m)

- PSRN

- EARGHEER IR

- IEHE

CREARAREEBIX %

35, 439,120

16, 407, 000,

19,032, 120

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

i iipick:cl 8

ROTA b+

(#)

CIES
HL&
KR

EHFRTEAER (2,294 05m)
AEE (169m) 3&
CIESEME 1A
MAL &S 18

235, 095, 371

106, 619, 000

128, 476, 371

20

AUVDOHREBER
ﬁA

BB

AU

ZUOT
REGRES

JKFE

FaREm—X
CRIAFFEH 1 K,
LkA -,
T3y MR E,
PRERGE 1 E,
ke U RBEH—=,
FERME Lo —= |
ORF A FERM—R,
HLRAN BB,
EEM—R,
BREREARMEE— X,
BERRMS o —=,
BERRM—K,
HESVIRARMRE A,
LHEEEER1E,
iﬁ-%ﬁmﬁﬁj4w9—1

XhI—4—1%&,
avILyH—1&,
IF7AVY 15,
1B4EH 1 )

49, 140, 000

22, 750, 000

26, 390, 000

21

Eﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

B - &H

IFFED S B
R &

EADA

EFADAIIRER#A~E5
(ER#EH : 15t/8)

253, 368, 000

117, 300, 000

136, 068, 000

22

BilEhRIERRE | B
ark £

Bl R X
FfE&

Ma% $39

Ea R &g AND R
1,673m
e —=

98, 593, 200

42,143,000

56, 450, 200

23

Blkh R iR XE
£ihEs

R X
H 73t X

TR b
T hE2#E

n
[l
-
«
-

B3R MR D Z58
(8, 343m)
MmEs —=X

152, 571, 600

70, 635, 000

7,063, 000

74, 873, 600

24

B R EE
ark £

B X
HEFHX

BB IS ~
T MEIME

m
Il
-
«
-

EaR MIHEMEE/ D R44E
(5,574m)
Mi#EEE —=

139, 903, 200

64,770, 000

6,477,000

68, 656, 200

3,101,911, 926

1,418, 478, 000

58, 187, 000

1,625, 246, 926




2 HEXEE%E
i R & ma A&t EENE BELE
] x (B (B, BB . U— R (R : v
BaE & & S e B (M) ek EGERTRE | THATHE Z 0t
1 grﬁﬁ%#ﬁimﬁ =R max Ehih a(%%%g& —x 1,561, 086 722,000 0 839, 086
AETAREE RS - (y—=%]
2 |EMPE Y max sama |dgedl 677,538 313,000 0 364, 538
3 gmm’%ﬁﬁimﬁ e B Ehih a(%%%g& —x 813,915 376, 000 0 437,915
AETAREE RS - (y—=%]
4 |SFPE Y myx sama |dpedl 693, 171 320, 000 0 373, 171
5 |DRTREBERR| gy e Ehivh ég%%g& x 1,289, 952 597, 000 0 692, 952
AETAREEGS - (y—=%]
6|2 B ms sama |dpedl 1,058, 400 490, 000 0 568, 400
7 |AFPRRBLER oy e Ehivk a(%%%g& x 037, 413 433,000 0 504, 413
8 gmm%#aiﬁﬁ% El max EhA E[gn%%;& x 1,534, 500 710,000 0 824,509
o |AFPRRBLER oy e Ehivh ég%%g& x 736, 387 340, 000 0 396, 387
10 grﬁm%%%iﬁﬁ% El max EhA E[;;J%%;& x 1,501, 002 694, 000 0 807, 002
[&#]
ATy 2—=
11 [BERRbERRE | EAT e Mat sy | [U—27] 8,434,476 3,808, 000 0 4,626,476
EfREa Bl S _x
mER —zt
BER —t
BRI BT | AEER - - (y—=]
12 |FPER bt max SIS N by N 2,035, 800 895, 000 0 1, 140, 800
13 |IFPRRBLER oy e AL —bE— E(%J%%iﬁé x 1,000, 701 463,000 0 537, 701




Eﬁﬁ%#ﬁim%

B

AL—FE—

[V—X]
BBFMAZE —=X

Eﬁﬁ%#ﬁim%
=

B

A —hE—

[J—2X]
BEEMAKE —=

Eﬁﬁ%#ﬁimﬁ

B

AL—FE—

[V—X]
BBRAZE —=

Eﬁﬁ%ﬁﬁim%
=

AR

EADA

[1)—2]
FADANRY IEDE  —H
(AIBEES : 7.4t /R)

Eﬂﬁ%#ﬁimﬁ

E3)

BERE—< >

[V—2x]
REAZXREEE —=

Eﬂm%ﬁﬁim%
=

EL)

MERE—<>

[)—2Z]
REARAREEE —X

20

Eﬂﬁ%#ﬁimﬁ

E3)

BERE—< >

[J—2X]
BEERAEE —=
REARAREEE —X

21

Eﬂm%ﬁﬁim%
=

£S5

MERE—< >

[)—2Z]
REAAREEE —X

22

Eﬂﬁ%#ﬁimﬁ

3]

BERE—< >

[V—2X]
BBFMAEE —=X
gt —=
REAZXREEE —=X

23

Eﬂﬁ%#ﬁim%
=

MERE—<>

[J—2Z]
REAAREEE —X

24

Eﬂﬁ%#ﬁimﬁ

BERE—< >

[J—2X]
BEEARAKE —=
gt —=

25

Eﬂm%ﬁﬁim%
=

MERE—<>

[)—2Z]
REARAREEE —X
gk —=

[&#]
BEEKEM

26

Eﬂﬁ%#ﬁimﬁ

BERE—< >

[V—2]
REAZXREEE —=X

27

Eﬂﬁ%#ﬁim%
=

MERE—<>

[J—2ZX]
BEREEE —=
[&#]

AL TR —=
BEEKEM

~

~

~

©w

Eal
~

©




28

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[y—2]

wER —=

(& #)
BEEKAN —2

1,034, 640

479, 000!

555, 640

29

E%ﬂﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[)—x]

g —=
REARAREEE —
[&#]

ATz —=x
BEEkEN —=

ES

670, 008

, 421,000

13, 249, 008

30

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[V—X]
BBRAZE —=

N~

, 278, 800

, 055, 000

1,223, 800

31

E%ﬂﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[)—2Z]
REARAREEE —X

. 794, 960

831, 000

963, 960

32

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[U—ZX]
REBAAREEE —X
BEREEE —=
IiE# —=

[&#]

KA Tz —=
BEyEKEM —=

©

, 690, 604

, 744, 000

15, 946, 604

33

E%ﬂﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[)—2Z]
REARAREEE —X

N

, 708, 640

, 254,000

1,454, 640

34

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[V—2x]
REAZXREEE —=

, 343, 520

622,000

721,520

35

E%ﬂﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[JV—2X]
BERAREE —=.
g —=x=
’ER —=
[&#]

AL TR —=
BEEKEM —=

W

, 245, 920

, 762, 000

12, 483, 920

36

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[J—2X]
BEERAEE —=
REARAREEE —X

N~

, 920, 320

, 352, 000

1,568, 320

37

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[&#1]
BEBARAEM —=

, 344, 600

622,000

722, 600

38

E%ﬂﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[V—2x]
REAZXREEE —=X

[&#1]
BEnEkEY —=

N

. 141, 856

991, 000

1,150, 856

39

BEREBLERES

[&#]
IS TINHR —=
[V—ZX]
BEGHEE —=X

o

, 305, 200

w

, 845, 000

4,460, 200

40

REREBLEGES

[&#]
I TINHR —=

w

, 532, 400

o

, 265, 000

7,267, 400




4

BRI REBLEGES

HEHT

EpS5Y

[&#]

AL TR —=

[V—2Z]
miEs —=

RGHHEE —

15,374,573

8,258,573

42

BEREBLERES

HEHT

[&#]

AL TR —=

[V—2Z]
miEs —=

RGHHEE —

10, 913, 400,

5,861, 400

43

BRI REBLEGES

HEHT

[&#]
A TNnHR
[)—2x]
miEw —=

REHHEE —=X

21,069, 912

0

11,315,912

44

BEREBLERES

HEHT

[V—2Z]
e —=

RIGHHEE —

2,500, 313

1,343,313

45

ﬂiﬁﬁ%ﬁﬁiﬁﬁi
=

i

[)—2Z]
REASTAREEE

862, 326

463, 326

46

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

#wyt

[V—2]
REEARAREEE

605, 880

325, 880

47

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

iy

EpS5Y

[J—2x]
BiE —=

630, 000

339, 000

48

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

#;wyt

[)—2Z]

REARAREEE —X
FS5o58— =R

Jayta—4—

4,374,026

~

2, 350, 026

49

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

iy

[J—2Z]

BERMAEE —=

634, 311

341,311

50

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

#;wyt

[y—=x]
wER —2

, 051,920

564, 920

51

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

iy

[J—2Z]
REASTAREER

, 468, 800

788, 800

52

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

#wyt

[V—2x]
REEARAREEE

862, 326

463, 326

53

ﬂiﬁﬁ%ﬁﬁiﬁﬁi
=

iy

EpS5Y

[J—2x]
BiE —=

720, 000

387, 000

54

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

#wyt

[V—2]
REEARAREEE

, 358, 046

730, 046

55

ﬂﬁﬁi?ﬁ#ﬁiﬁﬁ%
=

i

[)J—2Z]
REASTAREEE

862, 326

463, 326




ﬂiﬁﬁ%ﬁﬁiﬁﬁi
=

(y—=1
FSo5— -2
nosu— -

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[)—2Z]
REARAREREE —X
BEEMAEKE —=X

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[J—2Z]
REAAREEE —X

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[J—2Z]
REARAREEE —X
BEEMAEE =

ﬂiﬁﬁ%ﬁﬁiﬁﬁi
=

[)—2Z]
REARAREEE —X

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[)—2Z]
REARREEE —X
gk —=

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[J—2Z]
REAAREEE —X

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[V—2]
gk —=

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[J—2Z]
BEEMAKE —=

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[V—2x]
REAZXREEE —=

ﬂﬁﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[V—2]
REAZREEE —=
i —=

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[V—2x]
REAZXREEE —=

ﬂiﬁﬁ%ﬁﬁiﬁﬁi
=

[V—2x]
REAZREEE —=
HEAIEEE —=

ﬂiﬁﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[)—2Z]
REAAREEE —X

ﬂﬁﬁi?ﬁ#ﬁiﬁﬁ%
=

WEAREE =
[V—Z]

et —=
BEEMAEE =
[&#]

AL TR —=

w

©w

~




71 [DATRRBLER gy maE w3y M . 0,507,004 4,401,000 o] 5 106,004
7 [DAMRRBLEER g mxE g3y ([JEMD ey _x 795, 005 368, 000 0 427,005
73 |[PATRRBLER gy maE go5y (SHHL ean —x 1,519, 681 703, 000 0 816, 681
7 [DATRRBLEER g e gnsy (JEMD ey _x 938, 736 434,000 0 504, 736
75 |DAMRRBLER gy maE go5y M on 583, 200 270, 000 0 313, 200
g N [V—X]
- . BEEAEA i PO S
76 [BATRRBEGR | g Eg (gﬁ) Ebyid _i 8,500,000 3,935,000 o| 4565000
= agy::! EA o,
FNAHE—3ER —=
[)—Xx]
avngay —x
METARE LGS MERGERS | KE |FAFS -
(2 P i O S A 0,154,480 4,238,000 o| 40916 480
wam —=t
XA REE —3t
[&#]
AL TR —=
78 |BRRHRRBER | mypy mgs | mBp-r-w | (U—2] 8,580,496 3,880,000 1,317,000 3 392,496
#= BEE —=t
mEs —=t
EREESE =
TR LR [V)—2]
79 |[BRRHE R A meE | et v |EER . —= 987, 644 457,000 0 530, 644
i mEs  —=
KRR LR (V2]
g0 |BRRHE R A mgE | mBp-r-o |aDEERE 1R 1,830,079 846,000 0 984, 079
i mEHs —=t
o |[BARHERBLE ) myay e T Pt 1,664, 615 770, 000 0 894, 615
gy |BARHERBLE | mypy ey T Pt 1,044, 317 483,000 0 561,317
- | PR, EE | ABE—VHEE (&#)
g3 |[NEMRRBERE | 5w | MERHRFE | AALe  [PALLAXBRIYLHS— 5,613,192] 2,598,000 o 3015192
= DA, EOR = —=
ERmREBLRE| TR " x| =R
o |5 s BxE Y e 1,058, 400 490, 000 0 568, 400
ERmREBLRE| LA " x| =R
8 |5 s BxE Y ) N 799, 200 370, 000 0 429,200




ZmmARBLEE EET mxE D T o) R 691, 200 320, 000 0 0 371, 200
ZmmARBLEE EET mxE D T o) R 691, 200 320, 000 0 0 371, 200
ZmmARBLEE EET mxE ves | [f2oB) s 1,058, 400 490, 000 0 0 568, 400
ZmmARBLEE EET mxE ves | [f2oB) s 691, 200 320, 000 0 0 371, 200
ZmmARBLEE EET mxE ves | [f2oB) o 691, 200 320, 000 0 0 371, 200
ZmmARBLEE EET mxE ves | [f2oB) o 691, 200 320, 000 0 0 371, 200
ZmmARBLEE RED e ves | f2oB) s 799, 200 370, 000 0 0 429, 200
ZmmARBLEE RED e ves | [f2oB) s 799, 200 370, 000 0 0 429, 200
[)—Xx]
. ) % ZERERODNREE
IHPRRBEER ) mpe e wry |TR 2,232,317| 1,032,000 0 ol 1,200,317
[&#]
R EESM —=X
IHPRRBEER ) mpe e A e N 20,250,000 9,375,000 0 o] 10,875,000
IHPRRBEER ) mpe myx e—wy | 2R 1,166, 400 508, 000 0 0 658, 400
IHMRRBEER e myx L [ ey W 559, 278 243, 000 0 0 316,278
o o [1)—X]
IHTREBERE g e vy |EBE —xt 1,914,278 834,000 0 of 1,080,278
= REARREEE —2
AT REEE S ()R]
AR 2 mRer BxE E—vs |EEm —= 1,951,560 850, 000 0 of 1,101,560
= REARREEE —2




100 [RHPREBLERE | mrar max L [ T N 1, 414, 800 617,000 797, 800
[)—X]
™ = SEE —=RK
10 [AHPRRBLBR e ms E—<y  |ZEBERE —= 10,774,963| 4,697,000 6,077,963
[EEEH]
KA Tnz —=
[&#]
N TINIR —=
SEH 6 360m—t
AKBEEM 8 563m—t
e w o ) A KER G i
102 |FLOPRRBLER | s ypm |AUORITI| po  |BRERAHM 6 S6om—a 103,140,000 47, 746, 000 55, 394, 000
[)—X]
SEE —R
mEM —t
REARRERE —2
103 |ZRARRBLERE | gy e xy LAY 1,004, 400 465,000 539, 400
104 |ZRARRBLERE | gy mxE xy LAY 3,499,200 1,620,000 1,879, 200
105 |ZRARRBLERE | gy e xy LAY 1,749, 600 810,000 939, 600
106 |ZRAREBLERE | gy e by mg;l.%%xlfc 874, 800 405,000 469, 800
Bl Rithig R xE =l g s [)—Xx]
1075 s o BxE SUETIN N Y vt W 4,453,488 1,958,000 2,495, 488
Bl Rithig R xE =l g [1)—X]
108 F % e BxE SLETIN ¥ ¥ W 1,992, 600 876,000 1,116, 600
Bl Rithig R xE =l g [)—X]
100 FER e BxE zo5y |goi2le 4,006,008 1,604,000 2,492,008
EiGhRithig R xE =T g = [&#]
1o|FREs po | o mmmE | zesy |EHI L 20,991,102] 9,231,000 11,760,102
EiGhRithig R xE =T g [)—Xx]
0] [ R BxE g5y g2l 4,554,360 2,003,000 2,551,360
EiGhRithig R xE =T g [&#]
12| FRER R BxE zo5y | JEHL 15,705,804 6,989,000 8,716,804

10



Bl RIEERE | BRTELR i 5 [&#]
] bbby < mRE w3y M . 6,154,020 2,849,000 0 of 330502
[&#]
IS TINHR —=
e e I 203y | o] 10,655,260 4,865, 000 0 of 579,280
BEMEEE =
wEE =t
[&#]
AL TR —=
s|EPERMRRE | RERKER | s 205y [[Y—%] 12,636,000 5,774,000 0 of 6862000
tiswa By B e I
BRE —=
EEMEEE =t
mEs —=t
Bl RIEERE | BRTELR - s | [(U—R]
(fulin s e Less ISRl e 1, 425,600 608, 000 0 0 817,600
Bl RIEERE | BRTELR - s | [(U—R]
fl[hidinn s e Less ISRl e 2,976,000 1,045,000 0 of 1331000
Bl RIEERE | BRTELR - s | [(U—R]
Gl ulin s e Less ISRl e 2,976,000 1,045,000 0 of 1331000
- . - [V—-2]
o|FPLALARRS | BATEIR | mes LE3 |Ledasem —= 5,400,000 2,109,000 0 of 3291000
= FRAR(S— —=t
Bl RIEREE | BBRTELR g N [&#]
filin s BxE T—v— [ . 6,271,344 2,672,000 0 of 3300 344
i mrs snsy | L4 8,475,840 3,924,000 0 0| 4,551,840
[J—2R]
summEE
= " AfA5— —=
SRR NERRS | mmw e E—v> [BEE ) 46,116,000 21,019,000 0 of 25,007,000
[&#]
R"AInoz -
[J—2R]
e
D:El _I.
BEGAHERE | BATELE | L., MR X
s AR o e el 12,308,760 5,683,000 0 of 6625760
[&#]
R"AInoz -
. i - ¢ [&#]
IRENRRRS WATRUE )| mes EAdA|SATAHR - —R 6,793,200 2,342,000 0 of 445120
= = kw2
[J—2R]
~ . SEEEEE —=
5|E A BARRE | mawx BxE xogps|EME 20,627,800 9,530,000 0 of 11,288,800
[&#]
R"AInoz -

11



[&#]
IS TINHR —=

126 Eg%gt&iﬁ%#ﬁ B B 2p  |[RKEE—R 25,792, 560 1,941,000 o| 13851560
[)—X]
BEXEBMEASEE —
BETREEE S [V—Z1
127 |a : g BEE B BiE —= 1,215,000 562, 000 0 653, 000
= ILFHmE  —
B BEESEA [J—x]
1283 B prtirisbin L2 S B el N 612, 360 283, 000 0 329, 360
TR E A S EEEAEA (—2] i
129 [ZHME : # B EHE  (F502— = 3, 358, 800 1,555,000 0 1,803, 800
= ¢ il —=t
BETREEE S S
130 M= F i BEE E6g  |BEg - 1,287, 360 595, 000 0 692, 360
= 258 -
13 [BATRRBERE | g mEE Eng i,ﬁ,:é_“_ % 864, 000 400,000 0 464,000
= X
B ROTA MR [J—=x]
132 | 2T B it Eng 5270 0 _x 5, 869, 800 2,717, 000 0 3,152, 800
BETREEE SR (V_21
133 | A= g B By E#E  |[v=FRILyE - 2,927,880 1,355,000 0 1,572, 880
= 7oy ho—4— —3t
B @ [J—=x]
134 | ZHTE B By BHE S T —xt 633, 960 293, 000 0 340, 960
135 i‘mm'%ﬁﬁimﬁ B By BHE if%éfé}&& _a 5, 400, 000 2,500, 000 0 2,900, 000
136 i‘mm'%ﬁﬁimﬁ B By BHE if%é{%}&& _a 5, 400, 000 2,500, 000 0 2,900, 000
137 i‘mm'%ﬁﬁimﬁ B By BHE é%g@;% _a 3,119, 040 1,444,000 0 1,675,040
138 z‘mm%ﬁﬁim% B max BHE ,J[,'{:f/‘]j LIss  —z 1,782,000 825,000 0 957, 000
139 i‘mm'%ﬁﬁimﬁ B By BHE 75;;)7;]7] NE st 799, 200 370,000 0 429,200

12



S I I S U
BRATERBERS | ACFOLE P ER ag%%;g — 3,426,997 1,586, 000 0 0 1,840, 997
& MR 2
—rRYT —=
) , (U—2] .
(|LHTRRBERR| ACILOLE | - :i‘r"f —= 6,575,040 3,044,000 0 o 3531000
2 R e S
EOmmEE =
- . . [)—X]
VTR RS “}ﬁ&éﬁ B < a— (@R —= 3,484, 080 1,613, 000 0 o 1,871,080
= EEEREE  —=
s o - [V—X]
IHMRRBLGR AHOLE mxs 2vd— |e—rKLT - 3,455,460 1,599,000 0 o 1,856,460
= BEEg —
N I (J—2]
AHTRRB LR JA‘[,ﬁfEl'% EaE 2vd— |E—bKLT = 1,527,120 707, 000 0 0 820,120
= ERm —=X
INKTTREBERE | B/ - BT7 g [&#]
2 N e O ki NP 2,146, 388 993, 000 0 o 1,153 388
AT EEENE | E - BT " Y eys | CEFD
2 h men weses |BHLL O 4 941, 760 436,000 0 0 505, 760
as o ) [1)—X]
IHmERELHR E’M’E T e S£E>  |mAmRE - 3,040, 200 1,407,000 0 o 1,633,200
= mRENE —t
T EEEEGE . - wps | u=2r)
2 R - 18 EaE E RN it N 745, 200 345, 000 0 0 400, 200
[&#]
AL TR —=
IHTREBERR | g e ey B.RE5 | [U—2) 6, 325, 591 2,927, 000 0 o] 3 398 501
& mEs —t
BB —=t
EEE —X
h('Jéx] =
™ = n;&E: —=
IHTREBERR | g e mEE RES |mmeamg —st 2,923,560 1,353 000 0 o 1,570,560
= g —t
BIRE —=
g e [V—X]
([ AHPRRBERR | mmem | FREH. | rzew |mEezies o 2,685,960 1,243,000 0 of 1442960
2 BEEMEA FEhZLyh— —3
ERTREBL S " h5—E—= | [U=%]
a B EaE 5 -4 W 1,461,240 676, 000 0 0 785, 240
[E+#E]
KA TNz —=
™ s = |BEEKEH —R
OHMERBERS |  my e AT E-¥ 35,974,800 16, 655, 000, 0 of 19,319,800
= - =21
REHRRELE —=t
ﬁkﬁ —=
BATRRALGE ik BEE NITE=T | y—z) 1,908, 360 883, 000 0 0 1,025, 360
~
= REBARRELEE —=t

13



E%ﬂﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[V—2]
REEARAREEE

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[)—2Z]
REASTAREEE

E%ﬂﬁ%#ﬁiﬁﬁ%
=

[E# %]
AL TR —=
BEEKEM —=X

[V—2Z]
g —=

E%ﬂﬁ%#ﬁimﬁ

[J—2Z]
REASTAREEE

'ﬁﬁ%ﬁﬁ%#ﬁimﬁ

(y—=]
mEE -
BER —=
EREEEE —=t
mEH st

[&##H]
RATnoz —=x

SRETREB LS

=1
PN
=

[V—x]

mam —=
fBIRm ==X
BBFMAEE —=
EREHE —=X
E—rRT —=H

[&# %]
RATnoz —=x

SRET R EBAEE

=
PN
=

[V—X]

BER —=
BEE —=
BEEMEE —=
MR —=
€LED)

AL TR —=

SRETREB S

=
PN
=

[V—x]

mam —=
fEIRE —=
BRFRMAEE —=
miE —=
NIARER —=

[&# %]
RATnoz —=x

SRET R EBAEE

=1
PN
=

[V—Z]

'ﬁﬁ%ﬁﬁ%#ﬁimﬁ

iEk —=
(y—=]

mEE -
BER —=
EREEEE —=t
Mg —t
(&)

AC S PA S

'ﬁﬁ%ﬁﬁ%#ﬁimﬁ

[y—=x]
wER —2

NIZARFRHO—5 1) —

[&EH#]
wEAM —H

HEEREBLEGE
=

[J—Z]

#mEE —=
BEE —=
BEXMBAR —=
gt —=

[&#]

AL TR —=
wEEM —=
fRxy b —=

EkEM —=




167

HEMREBENGE
£

*avy

[V—x]

mam —=
fEIRm —x
BEXMEAS —=
miE —=

[&#]
ATz —=x
wEAM —=HX
fRky b —=
EkEM —X

11,323,127

5, 241, 000

6,082, 127

168

HEMREBENGS
ES

[J—Z]

wmEmE —=

BEE —=
BEXMBR —=
—EADMEAEE —=
gt —=

[&#]

AL TR —=
wEEM —=
fRry b —=
#kEM —K

15,110, 280

6, 995, 000

8,115,280

169

HERREBLEGE
=

XyF—=

[V—2X]
g —=

[&#]

AL TR —=
wEEM —=
#kEM —K

17, 688, 240

8,189,000

9,499, 240

170

HEEREBLEGE
=

XyF—=

[V—Z]
g —=

[E# %]

AL TR —=
wEEM —=
#kEM —K

4,275,720

1,979, 000

2,296,720

m

HEMREBENGE
ES

E—<>

[J—Z]

wmEE —=

BEE —=
BEXMBR —=
—EAHMMAEKE —=
gt —=

[&#]

AL TR —=
wEEM —=
fRxy b —=
#kEM —K

31,752,000

14, 699, 000

17,053, 000

172

HEMREBENGE
ES

*avy

[V—Z]

wmEmE —=

BEE —=
BEXMBAR —=
—ERDMEAEE —=®
gk —=
REAAREEE —X
wambks —=

[&#]

A TR —=
wEEM —=
fRry b —=
#kEM —K

18, 532, 951

8,577, 000

9, 955, 951

173

%ﬁﬁ%#ﬁimﬁ

R
b 75 E7
w"e

[V—x]
ERUEAHEYE —X

7,209, 000

3,337, 000

3,872, 000

174

%ﬁﬁ%#ﬁim%
=

ERET

[1)—2Z]
AREBEES R DL

-z

1,944, 000

900, 000

, 044,000

17

[

IR R

iE S

B Z 287

[V—2X]
BEZCaveE —=X

510, 840

236, 000

274, 840

17

=

BRI R ERE
hEs

B2z#

[)—Z]
BESCaVEE —=HK

510, 840

236, 000

274, 840

17

3
=

I R

B

B2

[V—2Z]
BEZCavBE —=X

510, 840

236, 000

274, 840

15



BEFEEEEE | . - " [—=x]
178 |FAEAERAE =T AT ms oy L2108 am 510, 840 236, 000 274, 840
BEFR LR E . - (y—=x]
179 e BZ# BEE [k BESSOVHE —zt 510, 840 236, 000 274, 840
[&#]
ATz —=
" BERKEREN —3t
180 %%gm’a'ﬁﬁﬁi BT AT Bas Ak ( ] 9,551,520] 4,387,000 5, 164, 520
: )—2
BREGIHEE —=X
FEFHbE R R (anl
191 |BET & FHy mxE Ehivk  |[BLakmEREs —zt 314, 280 145, 000 169, 280
BEESAEEE | . - (y—x]
162 | BRI =T AT max sann (SRl o 554, 607 256, 000 298, 607
BEESEERE | . " [y—=x]
193 |BEADESR & F 18T e sanh |dpedle 833,323 385, 000 448, 323
EEhRERRE |  EEE ) (y—=x]
164 [FER o | seakE % a2 3,510,000 1,625,000 1,885, 000
o o I [1)—X]
195 [RERERR )50 e xR KR —x 1,300,760 5,273,000 6,117, 760
= X BEANL—5— —=
g B M
METARE LGS - (y—=x]

166 | W mEE ES T IS et W 1,381,320 639, 000 742, 320
i e it P ()—21 1,624, 320 752, 000 872,320
= R TERRE Jayba—4— —= e ' '

BETRRELGE e T NP
® . RUTA b S FSo8— —gt
168 THBHR %) EAT L% 7,527,000 8 113,000 9, 414,000
S35 R —=t

SRmREEERE| =B o (y—=x]

189 |2 et =4HEE L B P 9,299,988| 4, 305,000 4,994, 988
SRERREERE| =B - (y—=x]

1003 i e xe o [MUURL o 583, 200 270, 000 313, 200
SHETREEEGE|  SRE " (y—2]

101 |3 et e X |famms —x 572, 400 265, 000 307, 400
FmEF SRR . - . (&#)

10| BT 5 7 T max s=rer |SEML o a 705, 240 326,000 379, 240

16



Fggmu&ﬁﬁi ES max b=k é;g%ﬁﬁ x 692, 280 320,000 0 0 372,280
4 |BERPBSRRBE | 5, a0 max g3y [JEHL oy a 714, 960 330, 000 0 0 384, 960
POIEARRBL ) mrmr BaE o S Vi NN 1,786, 320 827,000 0 0 959,320
6 |PEHDERMBREL | BxE T s PN 2,806,020 1,299,000 0 of 1,507,920
[&#]
ATz —=x
. BLAARH
7 |[BERPERRREL | mxE 2 0,156,240 4,238,000 0 o 40918 240
ERTHORTL —2
o 0—5—25RE —=X
BREGIHMEE —=X
o I maE zosy |EH L L 10,000,800] 4,340,000 0 o 5,660,800
o |BEHPESMBERBE | Bxa T Lt S 800, 280 370,000 0 0 430,280
e I e ST s 800, 280 370, 000 0 0 430, 280
|| BERIORRRBL |t g BxE T L s S 800, 280 370,000 0 0 430,280
*éf%]kﬁﬁ =
™ BR LA —x
DOIHRRBE | srmm | meesRns | E50AT5 [KEBYAM —X 15,723,720 7,278,000 0 of 8445720
w= NORBAN —
AC S PA S
ait 1,195,076, 153| 548, 810,000 of 1317000 644,949, 153

17



